


•

•

•

•

•

•

•

•
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moins de 25 ans 25 - 34 ans 35 - 44 ans

45 - 54 ans 55 - 64 ans 65 ans ou plus
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Adaptation au changement climatique

Protection des ressources (eau, air, biodiversité)

Evolution des systèmes de production

Augmentation des rendements

Amélioration de la rémunération de la production

Promotion de l'agriculture auprès de la population

pas du tout important plutôt pas important plutôt important très important ne me concerne pas
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Recrutement de main d'oeuvre compétente

Gestion de l'eau

Développement de la charge administrative

Complexification des règles

Méconnaissance de la population

Usage de la zone agricole par la population

Pression sur la zone agricole

pas du tout important plutôt pas important plutôt important très important ne me concerne pas
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42%

18%

19%

21%

remplacement du matériel / installations existants

agrandissement des activités existantes

développement de nouvelles activités

rationalisation de la production
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Visuels développés

Communication sur les réseaux

Action de communication à Plainpalais
(07.09.24)

très insatisfaisant insatisfaisant neutre satisfaisant très satisfaisant je ne sais pas
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disponibilité téléphonique

horaires d'ouverture du secrétariat

qualité de l'accueil du secrétariat dans les bureaux

qualité de l'écoute

qualité du renseignement / réorientation

mauvais médiocre moyen bon excellent je ne sais pas
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qualité des conseils

pertinence des conseils

disponibilité des technicien-enne-s

rapidité de prise en charge

rapport qualité-prix

niveau de formation des technicien-enne-s

taux de présence au bureau

taux de présence sur le terrain

indépendance des conseils vis-à-vis des firmes

recherche de solutions adaptées au contexte de l'exploitation

mise en place d'essais pour trouver des solutions

proposition de solutions alternatives

adaptabilité des conseils vis-à-vis de la politique agricole

mauvais médiocre moyen bon excellent je ne sais pas
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pertinence du contenu vis-à-vis de vos cultures

pertinence du contenu vis-à-vis de votre
pratique culturale

présentation et compréhensibilité

synthétisation des informations

mauvais médiocre moyen bon excellent je ne sais pas
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pertinence du contenu vis-à-vis de vos cultures

pertinence du contenu vis-à-vis de votre
pratique culturale

présentation et compréhensibilité

synthétisation des informations

mauvais médiocre moyen bon excellent je ne sais pas



•

•

•



4

6

6

7

11

12

15

17

18

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

questions juridiques

questions sociales / sociétales

questions environnementales

sélection animale et végétale

vente / achat de produits et recherche de débouchés

mécanisation et motorisation

prolèmes économiques et réglementaires

emploi des engrais et répartion de la matière organique

problèmes techniques
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démonstration de machines / techniques

présentation des essais sur le terrain

mise en place d'essais techniques

voyages de formation

journées thématiques

visites d'exploitation
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ABC (agriculture BIO de conservation)

irrigation

démonstrations

semis direct des cultures de printemps

non je suis satisfait de l'offre

date et densité de semis

double culture

cultures associées

résistance aux produits phytos

essais de désherbage

approche économique de la technique

agriculutre 2.0

changement climatique

stimulateur / défenses avec des produits natures

fertilité et matière organique

nouvelles techniques / innonvations

nouvelles cultures
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voyages de formation

mise en place d'essais techniques

visites d'exploitation

journées thématiques

démonstration de machines / techniques

présentation des essais sur le terrain
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autre

irrigation

biodiversité et pratiques agroforestières

couverts végétaux / enherbement permanent

matériel végétal (cépages résistants, porte-
greffes)

réduction des phytos

emploi des engrais en viticulture

machinisme et motorisation
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qualité des conseils

disponibilité du mandataire

rapidité de prise en charge

rapport qualité / prix

niveau de formation du mandataire

mauvais médiocre neutre bon excellent je ne sais pas
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qualité des conseils

pertinence des conseils

disponibilité du mandataire

rapidité de prise en charge

rapport qualité / prix

niveau de formation du mandataire

recherche de solutions adaptées à l'exploitation

Eadaptabilité des conseils vis-à-vis de la
politique agricole

mauvais médiocre neutre bon excellent je ne sais pas



•
•

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

7

7

7

8

7

7

7

7

14

13

12

11

13

12

11

12

1

2

2

2

1

3

4

3

35

35

35

35

35

35

35

35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

qualité des conseils

pertinence des conseils

disponibilité du mandataire

rapidité de prise en charge

rapport qualité / prix

niveau de formation du mandataire

recherche de solutions adaptées à l'exploitation

adaptabilité des conseils vis-à-vis de la politique
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mauvais médiocre neutre bon excellent je ne sais pas
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